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Az utóbbi években hatalmasat változott a szerb főváros: rozsdaövezetei 
lakónegyedekként születtek újjá, a régi belváros százéves házai specialty kávézóknak 
adnak otthont, a helyiek legendás gasztronómiai és vendéglátó kultúrája pedig 
élőbb és izgalmasabb, mint valaha.

BELGRADE WATERFRONT 
 
Európa egyik legnagyobb városfejlesztési projektje során egy 1,8 millió négyzetméteres, közvetlenül a Száva partján 
fekvő terület alakult át modern, vegyes funkciójú városnegyeddé. A korábban ipari épületeknek, raktáraknak helyet adó 
övezetben élő, kortárs városnegyed jött létre, melyben egyaránt találunk lakóépületeket, kereskedelmi helyiségeket, 
szállodákat, kulturális intézményeket és rekreációs zónákat. A húsz-harminc emeletes, mintegy tízezer lakást magában 
foglaló toronyházak között parkok, az épületek alsó szintjein több mint ötven új vendéglátóipari egység, illetve több 
mint háromszáz üzlet létesült, és megvalósult a közel két kilométer hosszú új promenád is, mely máris a helyi futó-, kutya-
sétáltató és sétálgató közönség kedvence. A fejlesztés ékköve (és Belgrád új landmarkja) a régió legmagasabb épülete, 
a 168 méteres Kula Belgrade, melyben luxuslakások és a St Regis szálloda található, illetve amelyben nemsokára egye-
dülálló skybar is nyílik. belgradewaterfront.com
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UTAZÁS ELLE DECO

AUT BISTRO
 

A Közel-Kelet és a mediterráneum legjobb 
ízei jelennek meg a szuperfriss Aut bisztró 
palettáján – a legjobb olasz borokkal és 

egy különleges zenei playlisttel kísérve. 
Az enteriőr nyersbeton és hófehér, nem 

túlbonyolított, de kényelmes – tökéletes hely 
egy városnézés közbeni megpihenésre. 

 instagram.com/aut.bistro

PEERS 
 

Üde, friss és szezonális – a Duna-parti Peers 
elsősorban halételekre épít, kortárs és nem-
zetközi megközelítésben. A koncepcióhoz 
tökéletesen illik az étterem Freya Architects 
által megálmodott enteriőrje: fehér alapok, 

natúr fafelületek, terrakotta színfoltok és ren-
geteg természetes fény – egy kis felüdülés 

a sok nehéz szerb fogás után. peers.rest

VALENTINA I KARANFIL 
 
Ha édességre vágyunk, irány a Valentina i karanfil piciny üzlete! Szerbia első 
bean-to-bar csokoládémárkájának boltjában, ahol hamisítatlan belgrádi módra 
folyik össze a belső tér a terasszal, a kézzel készített pralinékhoz a legjobb 
minőségű belga csokoládét, illetve helyi termelőktől beszerzett gyümölcsöket 
és fűszereket használnak. valentinaikaranfil.com
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MOD
Rajongunk a MOD robusztus,

karakteres bútoraiért, melyeket tíz éve 
gyárt a 2012-ben alapított belsőépítészeti 
stúdió. Több mint harminc termékes bútor-

palettájuk darabjai azóta számos étterem-
ben és szállodában otthonra találtak,

de mi szívesen látnánk őket a nappalink-
ban is. Bemutatótermükben jó néhány

darab ki is próbálható. mod.rs

MOD

CHERNYI 
COOPERATIVE 

COFFEE
ROASTERS

Kétségkívül a város legkülönlegesebb 
kávézója ez, melynek enteriőrjét Belgrád 

egyik legfeltűnőbb és legérdekesebb 
építészeti irányzata, a brutalizmus ihlette 

– ennek megfelelően pedig az építési 
alapanyagok váltak a berendezés fő ele-

meivé is. A pultokat járólapok keretezik, 
a kasszapult a válaszfalak bontásából 

származó, százéves téglákból épült, de 
betonelemek képezik a padok alapját is. 

A Freya Architects bravúrja bejárta
a világsajtót – nem véletlenül!

instagram.com/chernyicc.belgrade

PARK KILÁTÁSSAL 
A város fölé magasodó Kalemegdan park a város legnagyobbja – és 
egyben történelmi műemlék: az egykori nándorfehérvári vár, szerb nevén 
a Kalemegdan-erőd maradványai állnak itt. Sétányairól páratlan kilátás 
nyílik a Duna és a Száva összefolyására és az épülő új városrészekre is. 
beogradskatvrdjava.co.rs
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THE BRISTOL BELGRADE 
 
Néhány hete újra teljes szépségében tündököl az eredetileg 1912-ben megnyílt, 
legendás The Bristol Belgrade szálloda. Az art deco homlokzat és a történelmi, 
gondosan helyreállított falak között, ahol annak idején Rockefellerek, Garry 
Kasparov és Josip Tito is megszállt, a legfinomabb kortárs eleganciával találkoz- 
hatunk, ahol a klasszikus stílus lágyan elegyedik modern elemekkel. Az épületben, 
mely a történelmi városközpont és az új városnegyed határán magasodik, a több-
féle szoba- és lakosztálytípus mellett étterem, kézműves süteményeket kínáló kávézó, 
bio- és finn szauna, gőzfürdő és edzőterem is található. thebristolbelgrade.com

UTAZÁS ELLE DECO
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LA BOULANGERIE
A belgrádiak egyik kedvenc péksége immár több helyen is 
megtalálható a városban, legfrissebb egységük (képünkön) 
a vadonatúj The Bristol szállodában. Vajas croissant-juk le-
gendás, kenyereik is kiválóak, mindez pedig a kifogástalan 
alapanyagoknak köszönhető, de érdemes megkóstolni
a pain au chocolat-ot is!
instagram.com/la_boulangerie_belgrade

PALACE OF SCIENCE
A volt Jugoszlávia legnagyobb banképülete született
újjá tavaly decemberben, amikor a Tudomány
Palotája megnyitotta kapuit. A több mint ötezer 
négyzetméteres, multifunkcionális épületben számos 
tudományos különlegesség kipróbálható az inter-
aktív kiállításokon, itt található Európa legnagyobb 
interaktív földgömbje is, de már a lenyűgözően
helyreállított, százéves enteriőrök miatt is ajánlott 
bekukkantani az intézménybe. palatanauke.rs

HOTEL BEOGRAD
Nem szálloda, kávézó: a város legforgalmasabb 
részén, hatalmas ablakokkal, friss, modern en-
teriőrrel és persze remek saját pörkölésű, specialty 
kávékkal várja a látogatókat a Hotel Beograd. 
Tökéletes pihenőhely a városi séta szünetében! 
instagram.com/hotelbeograd1937
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BELA REKA 
 
Ha a hagyományos szerb konyhát szeretnénk megismerni, a Bela Rekánál 
nincs erre jobb (és nem turistás) hely. Az étterem saját farmjáról szárma-
zó alapanyagokkal dolgozik, és jókora adagokat kínál, de kérhetünk 
degusztációs menüt is – húsos vagy halas alapon. A hatalmas alapterület 
ellenére ráadásul a hely kifejezetten otthonos és kényelmes, hosszabb távú 
ücsörgésre is, amire biztosan szükségünk lesz a gigantikus fogások után! 
restoranbelareka.rs

MIYA
A vadonatúj Belgrade Waterfront városrész bevásárlóköz-
pontjának alsó szintjén található Miya nem csak elegáns, 
bézs enteriőrjével tűnik ki a helyi éttermek kínálatából: te-
rasza páratlan kilátást kínál a Szávára, étlapján a legjobb 
nemzetközi fogások sorakoznak, hétvégén pedig étterem-
ből észrevétlenül klubbá alakulva szórakoztatja a vendé-
geket. Ha nem vigyázunk, bizony az egész napot itt töltjük.
instagram.com/miyagalerija

PROCES 
WINEBAR
 
Aprócska, mégis karakteres borbár a város egyik leg- 
újabb hot spotja, melynek enteriőrje ennél lecsupaszítot-
tabb talán nem is lehetne, de natúr borokhoz natúr, 
nyers falak illenek – némi épülethálóval dekorációként. 
instagram.com/proces.winebar

UTAZÁS ELLE DECO
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ST REGIS 
 
A szerb főváros legújabb luxusszállodája a 168 méteres Kula Belgrade 
első 11 emeletét foglalja el. A 119 tágas szoba és lakosztály mindegyike 
lenyűgöző kilátást nyújt a városra vagy a Száva folyóra, az enteriőrök-
ben pedig modern designelemek harmonizálnak helyi kulturális motí-
vumokkal, így teremtve kifinomult és kényelmes légkört. A vendégek a 
második emeleten található wellnessközpontban is lazíthatnak, amely 
beltéri medencével, szaunával és gőzkabinnal várja a látogatókat. A fit-
neszközpontban személyi edzők és modern felszerelések állnak rendel-
kezésre, míg a különféle masszázs- és szépségkezelések a teljes testi-lel-
ki feltöltődést biztosítják. A gasztronómiai élmények kedvelői számára 
a szálloda két éttermet is kínál: a Savant Brasserie nemzetközi konyhát 
visz családbarát és romantikus hangulattal, míg a Rise Patisserie szintén 
nemzetközi fogásokat kínál, különös figyelmet fordítva a vegetáriánus 
vendégekre és a kávéra – nem véletlen, hogy máris népszerű találkozó-
hely a belgrádiak körében. A szálloda bárja a húszas évek báját és art 
deco eleganciáját sugallja, ahol természetesen a St Regis ikonikus italát: 
a New York-i egységben 1934-ben „feltalált” Bloody Mary koktél helyi 
változatát is megkóstolhatjuk. st-regis.marriott.com
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CRUST
 
Néha nem kell több, mint egy tökéletes pizza – ez a Crust filozófiája melynek 
enteriőrjében minden a pizzakészítés szentélye: a fatüzeléses kemence felé irányul, 
nem mellesleg felidézve a pizza íveit is. A belső térben csak a pultnál ülhetünk 
(ki akarna máshol?), de a kellemes kerthelyiségben hagyományos asztaloknál is 
megkóstolhatjuk a hely specialitásait – mivel elérhető a pizzából kóstolóméret is, 
így akár többfélét is. crustbelgrade.com

LOVERSPACE 
 

Marija Strajnic fiatal belgrádi képzőművész apró üzletében 
főként az illusztrációival díszített divat- és lakberendezési 

termékek kaphatók, más helyi designerek alkotásaival 
együtt. Tökéletes szuvenírlelőhely! 

lovers.rs

BEDEM
 

A Belgrade Design Market (BeDeM) 1200 négyzetméteren kínál 
gazdag válogatást vintage és antik tárgyakból és műalkotásokból, 

elsősorban a mid-century modern és az art deco jegyében, valamint 
fókuszálva az exjugoszláv darabokra. Már ezért is megéri ellátogatni 

hozzájuk, de lehet, hogy érdemes őszig várni: sok más városhoz hasonlóan 
idén ugyanis a BeDeM is vásárt rendez, mégpedig azzal a céllal, hogy 

összehozzák a volt jugoszláv régió design- és antikvitáskereskedőit, 
elősegítendő a regionális piac fejlesztését és felhívva a figyelmet 

a régió egyedi esztétikájára. instagram.com/bedem_belgrade
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